



Μέχρι σήμερα ο Ερυθρός Σταυρός έκανε λόγο για εμφύλια διαμάχη σε ορισμένες περιοχές της χώρας, όπου βρισκόνταν πυρήνες ανταρτών (για παράδειγμα στη Χομς και τη Χαμά).

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΙΜΑΤΟΧΥΣΙΑ

## Για εμφύλιο πόλεμο στη Συρία κάνει λόγο ο Ερυθρός Σταυρός

«Μπορούμε πλέον να μιλάμε για» εμφύλιο πόλεμο στη Συρία, δήλωσε εκπρόσωπος της Διεθνούς Επιτροπής του Ερυθρού Σταυρού την Κυριακή, την ώρα που η αιματοχυσία συνεχίζεται και οι παρατηρητές του ΟΗΕ βρέθηκαν στο Τρέμσεχ για δεύτερη ημέρα. Μέχρι σήμερα ο Ερυθρός Σταυρός έκανε λόγο για εμφύλια διαμάχη σε ορισμένες περιοχές της χώρας, όπου βρισκόνταν πυρήνες ανταρτών (για παράδειγμα στη Χομς και τη Χαμά). Ωστόσο, ο Χιτοάμ Χασάμ, εκπρόσωπος της Διεθνούς Επιτροπής του Ερυθρού Σταυρού δήλωσε ότι η βία επεκτάθηκε και σε άλλες περιοχές. «Ο διεθνής ανθρωπιστικός νόμος εφαρμόζεται σε όλες τις περιοχές όπου λαμβάνουν χώρα βιαιότητες» τόνισε.

Η αιματοχυσία στη χώρα συνεχίζεται αμείωτη. Την Κυριακή έκρηξη σημειώθηκε σε λεωφορείο των δυνάμεων ασφαλείας στην Δαμασκό, με αποτέλεσμα

να τραυματιστούν πολλοί άνθρωποι, δήλωσαν ακτιβιστές. Κάτοικοι της περιοχής είπαν ότι άκουσαν μια ισχυρή έκρηξη και στη συνέχεια τις σειρήνες ασθενοφόρων που κατευθύνονταν προς τη συνοικία Μιντάν στα νότια της συριακής πρωτεύουσας. Ακτιβιστές είπαν ότι από την έκρηξη σκοτώθηκε τουλάχιστον ένα μέλος των δυνάμεων ασφαλείας, ενώ άλλες πηγές είπαν ότι υπάρχουν μόνο τραυματίες και όχι νεκροί. Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, η έκρηξη φαίνεται να προκλήθηκε από αυτοσχέδιο μηχανισμό ο οποίος είχε τοποθετηθεί στο λεωφορείο.

Την Κυριακή οι παρατηρητές του ΟΗΕ επέστρεψαν στο χωριό Τρέμσεχ όπου είχαν ακουστεί καταγγελίες για σφαγές αμάχων. Η αποστολή του ΟΗΕ ανέφερε μετά από έρευνα ότι στόχος των επιθέσεων ήταν σπίτια ακτιβιστών και ανταρτών και όχι πολίτες. Σύμφωνα, πάντως, με τον βρετανικό Guardian, αυτόπτες μάρτυρες δηλώνουν ότι οι δυνά-

μεις του στρατού πυροβολούσαν αδιακρίτως.

### ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟΣ «ΠΥΡΕΤΟΣ»

Ο Ρώσος πρόεδρος, Βλαντίμιρ Πούτιν, θα συναντηθεί σήμερα στη Μόσχα με τον ειδικό απεσταλμένο του ΟΗΕ και του Αραβικού Συνδέσμου, Κόφι Ανάν, για συνομιλίες με θέμα την κρίση στη Συρία, αναφέρει ανακοίνωση του Κρεμλίνου.

«Στη διάρκεια της επερχόμενης συνάντησης προβλέπεται να διασφαλιστεί η στήριξη της Ρωσίας προς το ειρηνευτικό σχέδιο του Ανάν για την πολιτική-δημοκρατική διευθέτηση της κρίσης στη Συρία. Η Ρωσία κατανοεί ότι αυτό το σχέδιο είναι η μοναδική ρεαλιστική οδός προς τη λύση των εσωτερικών προβλημάτων της Συρίας» προσθέτει η ανακοίνωση. Παράλληλα, το Ιράν δήλωσε έτοιμο να φιλοξενήσει τις συνομιλίες ανάμεσα στην κυβέρνηση της Συρίας και τις ομάδες της αντιπολίτευσης.

ΛΟΓΩ ΑΠΕΙΡΙΑΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

## Υπόπτοι για τρομοκρατία περνούν ανενόχλητοι από το Χίθροου

Τουλάχιστον τρία άτομα που κατά το υπουργείο Εσωτερικών της Βρετανίας είναι ύποπτα για σχέσεις με τρομοκρατικά δίκτυα, κατάφεραν να περάσουν ανενόχλητα από το Χίθροου και να εισέλθουν στη χώρα, εν όψει μάλιστα και των Ολυμπιακών Αγώνων. Όπως καταγγέλλουν αξιωματούχοι της υπηρεσίας ελέγχου του αεροδρομίου, το προσωπικό που έχει αναλάβει τον έλεγχο δεν είναι καλά εκπαιδευμένο κι έτσι τα λάθη δεν λείπουν...

Όπως αναφέρει ο Independent, οι υπάλληλοι του υπουργείου Εσωτερικών που μόλις πρόσφατα μεταφέρθηκαν στο μεγαλύτερο αεροδρόμιο της χώρας για να καλύψουν τις ανάγκες λόγω των Αγώνων, «χάνουν» συνεχώς άτομα που θεωρούνται ύποπτα.

Σύμφωνα με τις οδηγίες των βρετανικών αρχών, οι ύποπτοι που θα επιχειρήσουν να εισέλθουν στη χώρα θα πρέπει να οδηγούνται από το τμήμα ελέγχου διαβατηρίων στην αντιτρομοκρατική υπηρεσία.

Μιλώντας υπό το καθεστώς της ανωνυμίας, αξιωματούχος της υπ-

ηρεσίας ελέγχου του αεροδρομίου δήλωσε στην εφημερίδα ότι από τις αρχές Ιουλίου έχουν «ξεφύγει» τρεις ύποπτοι. «Είναι πολύ σημαντικό αυτοί οι άνθρωποι να μην καταφέρουν να εισέλθουν στη χώρα, πριν καταγραφούν και πριν ενημερωθούν η αστυνομία ή οι υπηρεσίες ασφαλείας. Εάν εισέλθουν στη χώρα, τότε κανείς δεν μπορεί να ξέρει που βρίσκονται» δήλωσε στην εφημερίδα.

Ένας άλλος αξιωματούχος της ίδιας υπηρεσίας κατήγγειλε ότι μέσα σε μία ημέρα «ξέφυγαν» πέντε ύποπτοι.

Οι υπάλληλοι που έχουν μεταφερθεί στην υπηρεσία ελέγχου του αεροδρομίου είναι υπάλληλοι από διάφορες υπηρεσίες του υπουργείου Εσωτερικών που εοπευσμένα κλήθηκαν να βοηθήσουν εν όψει των Ολυμπιακών Αγώνων. Όπως γράφει ο Observer, πολλοί απ' όσους εργάζονται στον έλεγχο διαβατηρίων έχουν λάβει τη βασική εκπαίδευση, ενώ για κάποιους άλλους η εκπαίδευση διήρκεσε μόλις μία ημέρα, όταν σε κανονικές συνθήκες η εκπαίδευση διαρκεί έξι έως οκτώ εβδομάδες.

## ΕΝΑΜΙΣΙ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΒΑΡΕΛΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ Σε λειτουργία ο πετρελαιοαγωγός των ΗΑΕ που παρακάμπτει τα στενά του Ορμούζ

Επειτα από την ολοκλήρωση των δοκιμών που κράτησαν έξι μήνες, τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα άρχισαν την Κυριακή να εξαγωγήν αργό πετρέλαιο μέσω ενός αγωγού 360 χλμ που παρακάμπτει τα στενά του Ορμούζ. Όπως ανακοίνωσε η κυβέρνηση, το πρώτο φορτίο πετρελαίου, με προορισμό το Πακιστάν, έφτασε στον τερματικό σταθμό του λιμανιού Φουτζάιρα, στον ανατολικό τομέα των ΗΑΕ.

Ο αγωγός, που ξεκινά στα περίχωρα του Άμπου Ντάμπι, κόστισε

περίπου τρία δισεκατομμύρια αμερικανικά δολάρια και μπορεί να μεταφέρει 1,5 εκατομμύριο βαρέλια αργού πετρελαίου την ημέρα. Από τα στενά του Ορμούζ, τα οποία βρίσκονται στο άνοιγμα του Περσικού Κόλπου, με το Ιράν στη βόρεια πλευρά και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα στη νότια, περνά σήμερα το 20% της παγκόσμιας παραγωγής πετρελαίου.

Ενδεχόμενος αποκλεισμός τους από το Ιράν θα οδηγούσε με βεβαιότητα σε ανατίμηση του μαύρου χρυσού.



### eastbrooke | medical centre

Οικογενειακοί Γιατροί  
Ειδικευμένοι Γιατροί  
Ιατρική Ταξιδιού  
WorkCover

Φαρμακείο  
Παθολογικό  
Ακουσολογία  
Φυσιοθεραπεία

Ψυχολογία  
Ποδιατρική  
Βελονισμός  
Καφετέρια

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι:

### Ο Δρ. Παύλος Νουρής Συμμετέχει στο Eastbrooke

Ο Δρ. Νουρής επιθυμεί να ενημερώσει τους ασθενείς του ότι έχει μεταφερθεί στο Eastbrooke Medical Centre Carlton. Επίσης ενημερώνει τους ασθενείς του ότι οι χρεώσεις μέσω Medicare δεν θα αλλάξουν. Για να κλείσετε ραντεβού καλέστε τον κάτωθι αριθμό.